

建业亚冠主场有了双保险

省体航体均已开始改造 下月中旬完工 将择优选用

本报讯(记者 刘超峰)在省市领导的直接关心下,中原球迷期待的建业亚冠主场问题终于有了实质性进展。昨日,记者从相关部门获悉:为了以全新面貌迎接下月中国足协与亚足联的检查,省体育中心和航海体育场均开始了精心改造。

昨日,记者在航海体育场看到,原来坑洼不平的草坪已经被推土机铲平,不久将会移植新草皮,今日将原有草坪和土方清理完毕。据建业新闻发言人王中仁介绍,航海体育场的改造本月28日已经全面开始,由北京园林公司负责施工,该公司曾承担国家奥体中心的草坪改造。

目前的草皮铺设正在加紧进行,工人们加班加点工作,相信在足协和亚足联来郑检查之前,应该会全面整改完毕。今年建业以联赛第三名的优异成绩成功冲进亚冠,但体育场不符合亚冠标准也给建业上下和中原球迷带来了幸福的烦恼。由于省会郑州的两个大型体育场都存在看台多先天缺陷,不大幅度整改根本达不到亚冠联赛主场的基本要求,因此“建业主场可能搁浅”的新闻被省媒体披露后,引起有关方面的高度关注。在省市相关领导的关注下,省体

育中心与航海体育场都接到为亚冠整改的批示,硬件条件较好的省体育中心率先动工。据了解,两个体育场的改造工程都将从球场草皮开始,然后逐渐到场地灯光、球场座位、媒体席设施等方面。为了将草皮做到亚冠级别,建业俱乐部专程从北京请来一位园艺专家,从昨天开始,专家将根据航海体育场的具体情况开出“药方”,做出具体整改方案。据悉,为了迎接中国足协的第一次自查,两个体育场的改造工程都将在12月中旬结束。届时将根据亚足联检查意见,最终确定建业的亚冠主场归属。

温家宝会见欧盟委员会主席巴罗佐和欧元集团“三驾马车”领导人时表示

中国将保持人民币汇率稳定

据新华社南京11月29日电(记者 李忠发 石永红)国务院总理温家宝29日在南京分别会见了来华出席第十二次中欧领导人会晤的欧盟委员会主席巴罗佐、欧元集团主席、卢森堡首相兼国库大臣容克、欧洲中央银行行长特里谢和欧盟委员会经济与货币事务委员阿尔穆尼亚。

中欧关系要努力增强战略性全面性稳定性

在会见巴罗佐时,温家宝说,世界正经历大发展大变革大调整,中欧关系要增强战略性、全面性和稳定性。增强战略性就是扩大双方在重大问题上达成共识,推动建立公正、合理的国际政治、经济新秩序;增强全面性就是加强在各领域的务实合作,更好地实现互利共赢;增强稳定性

就是照顾彼此核心利益和重大关切,确保双方关系沿着正确轨道健康、持续向前发展。中国高度重视对欧关系,欢迎欧洲一体化不断取得进展,认为一个强大、联合、繁荣的欧洲对世界有利。中方愿与欧方共同努力,充分发挥中欧领导人会晤的引领作用,推动双方全面战略伙伴关系迈上新台阶。

巴罗佐表示,《里斯本条约》生效后,欧盟机构进行改革,内外协调能力加强,欧洲一体化进程加快,这有利于中欧关系的发展。欧盟高度重视中国,将一如既往地加强与中国的合作,拓展共同利益,携手应对各种全球性问题和挑战。欧盟委员会愿同中方保持业已存在的良好合作关系,坚定致力于推动中欧全面战略伙伴关系不断向前发展。

经中欧双方商定,第十二次中欧领导人会晤将于11月30日在江苏省南京市举行。温家宝将与欧盟轮值主席国瑞典首相赖因费尔特和巴罗佐共同主持本次会晤。

希望世界主要储备货币能够保持稳定

在会见容克等时,温家宝说,面对国际金融危机巨大冲击,中国积极扩大内需,稳定外需,保持了经济平稳增长。当前,各国宏观经济政策的重点仍然是应对危机、刺激经济增长。过早“退出”会使成果得而复失。中欧作为两大主要经济体和重要贸易伙伴,要以实际行动共同反对贸易和投资保护主义。

容克等说,中国政府积极应对国际金融危

机及取得的积极成效令人印象深刻。欧盟赞赏中国采取扩大内需的政策,希望中国经济持续发展,这对欧洲有利,对世界有利。当前世界经济中确实存在不稳定、不确定因素,还不是轻易“退出”经济刺激政策的时候。欧盟也主张反对贸易保护主义。

温家宝指出,中国保持人民币汇率稳定,对世界金融稳定和经济复苏作出了重要贡献。我们将继续按照主动性、可控性和渐进性原则,增强人民币汇率弹性,保持人民币汇率在合理、均衡水平上的基本稳定。我们希望世界主要储备货币也能够保持稳定。

容克等说,世界主要货币储备国应该负起责任,改善其财政和货币状况。欧盟愿与中国加强货币政策沟通和协调。

利用职务便利受贿超千万元

许昌市委组织部原部长 王国华被判刑15年

据新华社郑州11月29日电(记者 单纯刚)备受社会关注的原许昌市委常委、组织部部长王国华受贿案日前在开封市中级人民法院宣判。王国华任河南省临颖县、许昌市领导职务期间,共收受受贿1259.4万元人民币和2000美元,被判处有期徒刑15年,并处没收个人全部财产。

计141.4万元人民币和2000美元。

王国华利用担任许昌市副市长、市委常委、组织部部长的便利,为相关公司在项目审批、工程招标、费用减免等方面牟取利益,收受请托方人民币共计198万元。

王国华还利用职务便利,为他人牟取利益,收受漯河市舒漫置业发展有限公司、许昌市四季青园林绿化工程有限公司“干股”、分红等共计人民币920万元。

因王国华有自首情节,且全部退赃,开封市中级人民法院依法作出上述判决。

重庆原法官进修学院院长 乌小青在看守所自杀

据新华社重庆11月29日电(记者 王晓磊)记者从重庆市政府新闻办获悉,重庆市高级人民法院原法官进修学院院长、重庆市高级人民法院审判委员会(副厅级)乌小青,11月28日在重庆市第二看守所自杀身亡。

和医生立即赶往监舍现场处置施救,并迅速将其送往医院抢救。15时40分,医院宣布抢救无效死亡。

现年57岁的乌小青,被捕前系重庆市高级人民法院法官进修学院院长、重庆市高级人民法院审判委员会委员(副厅级),因涉嫌收受受贿和巨额财产来源不明,于2009年6月9日被检察机关以涉嫌受贿罪立案侦查,被逮捕后羁押在市第二看守所。11月1日,该案进入审查起诉程序。

据悉,有关部门正对两名值班民警进行隔离调查。

百万人赶“国考” 争1.5万职位

我省共有5.2万考生,比去年增加近1万人



本报讯(记者 王红)2010年度国家公务员公开招聘公共科目笔试昨日开考,今年河南考区共有5.2万余名考生报考,比去年报名人数增加近1万人。

据统计,今年,河南考区报名参加的考生有52383人,比去年4.2万报名人数增加近万人。其中,今年一类考生即报考省级含副省级以上综合管理职位的考生为13810人,二类考生即报考市地以下综合管理以及行政执法类的考生为

38573人。两者比例接近1:3。

据介绍,今年“国考”笔试我省郑州、开封、洛阳三地均安排了考点,其中,郑州有19个考点,开封有8个考点,洛阳有5个考点。

目笔试,创下了历年报考人数的新高。据了解,公共科目笔试成绩、分数线及进入面试的专业科目考试人员的名单预计2010年1月中旬左右公布。届时,应试人员可通过人力资源和社会保障部网站、国家公务员局网站查询相关情况。

上图 昨日上午,在省广播电视大学考点,考生有序地进场。 本报记者 李焱 摄

全市廉租住房 在建项目14个

本报讯(记者 武建玲)低收入家庭的住房状况牵动着市政协领导和委员的心。27日,市政协主席李秀奇带领部分政协委员对我市廉租住房建设管理情况进行视察。

李秀奇一行首先来到西大街金紫苑社区,并走进两户居民家里,了解他们的居住状况。随后李秀奇一行又来到滨河花园廉租房小区,察看廉租房建设情况。据介绍,截至10月底,全市已累计有15222户低收入住房困难家庭享受到了廉租住房政策,其中,发放租赁住房补贴14104户,租金核减1047户,实物配租71户。全市廉租住房在建项目14个,在建面积21.27万平方米,其中6个是今年新开工项目。

李秀奇对我市廉租住房保障工作取得的成绩给予肯定。他希望各级党委、政府切实提高对廉租住房保障工作的认识,加大廉租住房保障力度,确保年度目标任务的完成。要在保障性住房政策体系研究上下工夫,注重探索保障性住房管理的新经验、新模式、新办法。全市各级政协组织和政协委员要围绕解决低收入家庭住房问题积极建言献策。

市政协副主席党晋选、秘书长张桂兰参加视察。



雨雪来去匆匆 本周天气转好

本报讯(记者 刘俊礼 实习生 张鹏)28日,一次很弱的雨雪过程驱散了多日的雾霾天气,今天开始全省大部分地区的天气将转晴。省气象台昨日下午的天气预报表明,未来一周除周三外,预计没有明显的冷空气影响河南,温度将会回升。

上周六,受到一股补充冷空气的影响,全省大部分地区都被雨雪覆盖,我市还飘起了雪花,时断时续的降雪天气,不仅洗净了天空,而且带来了湿润的空气。由于前期地面温度高加上冷空气迅速撤离,所以这场雪并没有留下痕迹。来自省气象台的消息称,本周我省以晴天到多云天气为主,但周三这天,受冷空气影响,全省多云到阴天,西南部、南部有零星小雨(雪)或小雨(雨),全省偏北风4级左右。

我市未来两天天气持续放晴,气温还会再度升高,预计最高气温可升到13℃左右。今明两天,我市晴天,最高温度13℃,最低温度2℃;星期三,白天阴,夜晚转晴,高温12℃,低温-1℃。

气象专家指出,本周天气转好,温度回升,但是昼夜温差会进一步拉大,是呼吸道疾病的高发期,大家仍要注意保暖。

新玛特郑州总店
大商集团 — 总店服务超越一步 —

寒冬也精彩 夜场时段促销

12月1日(周二)-12月20日(周日)的每周一至周四
每晚18:00-21:00

全场百货 5折起

活动期间,顾客在我店百货专柜
累计消费满1008(特例商品满3008)元
即可获赠搪瓷锅一个,依次类推,多买多送

百货全场品牌5-10倍积分

大商集团郑州地区各店将于2009年12月31日统一对白、钻、至、尊卡内的所有积分清零完毕,并在2010年1月1日清零后,将积分标准调整为10元积1分,特例商品100元积1分。希望您能尽早消耗卡内积分,我们为您准备了丰富的礼品及优惠活动。

大商集团“团购卡”全新升级

不仅可在全省12个大商店通用,享世界名品、珠宝、服饰、超市、电影、餐饮等之外,更可享联盟商家——红星美凯龙家具、建材的选购;更可享裕华汽车集团下属4S店购车,刷卡购物享受新升级在大商集团